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Усі ці навички та soft-навички мають бути сформовані під час навчання на 

певній освітній програмі у закладі вищої освіти. Для їх удосконалення можна 

також проходити курси на різних платформах, зокрема Cisco, Coursera, тренінги в 

ІT-компаніях. 
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Перехід сучасного суспільства до інформаційної епохи свого розвитку 

зумовлює формування в майбутнього фахівця основ інформаційної культури, що, 

в свою чергу є одним з основних завдань освітнього процесу. Зрозуміло, що 

інформаційна культура є однією із складових загальної культури. Найбільш 

суттєвими її атрибутами є «досягнутий рівень організації інформаційних процесів, 

ступінь задоволення потреб людей в інформаційному спілкуванні, рівень 

ефективності створення, збирання, зберігання, опрацювання, подання і 

використання інформації, що забезпечує цілісне бачення світу, його моделювання, 

передбачення результатів рішення, які приймаються людиною» [2, с. 16].  
У контексті такого розуміння культури, для становлення педагога як 

особистості, є необхідним його залучення до інформаційно-комунікаційних 

можливостей сучасних технологій [1, с. 28]. Це сприятиме досягненню однієї з 

основних цілей освітнього процесу – виявлення та розвиток творчого потенціалу 

особистості, для взаємного збагачення та подальшої продуктивної взаємодії. Тому, 

інформаційна культура кожної людини сучасного інформаційного суспільства 

може бути представлена як частина професійної та загальної культури 

особистості, з єдиними категоріями (культурою мислення, поведінки, спілкування 

та діяльності) та включає наступні основні компоненти: 

1) сприйняття на особистісному рівні цінності інформаційної діяльності; 

2) культуру спілкування та співробітництва в галузі інформатики та ІТ-

технологій, використання можливостей телекомунікацій для міжособової та 

колективної взаємодії, моральна поведінка у сфері інформаційних відносин; 
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3) компетентність та вільна орієнтація у сфері ІТ-технологій, гнучкість та 

адаптивність мислення; 

4) прогнозування можливих наслідків інформаційної діяльності, 

професійно-соціальна адаптація до інформаційних умов, які із кожним днем 

мають властивість оновлення; 

5) використання переваг ІКТ для найбільш ефективного вирішення 

професійних завдань; 

6) знання та виконання основних правових норм регулювання 

інформаційних відносин, усвідомлення відповідальності за дії, що здійснюються 

за допомогою засобів ІКТ; 

7) реалізацію в інформаційно-професійній діяльності принципів наукової 

організації праці та збереження здоров’я. 

Інформаційна культура більшості людей формується всередині освітнього 

середовища інформаційного суспільства, фундаментом якої є освіта, безумовною 

складовою якої є навчання, виховання та розвиток студента. Тому, на наш погляд, 

сучасний освітній процес неможливо уявити без використання ІТ-технологій на 

всіх стадіях його проведення. 

Отже, інформатизація освіти та розвиток інформаційного суспільства тісно 

взаємопов’язані. З одного боку, становлення інформаційного суспільства суттєво 

впливає на проникнення даних технологій у всі освітні сфери діяльності, з 

іншого – інформатизація освіти, формуючи інформаційну культуру індивідуальної 

особистості суспільства, сприяє зростанню його цифрової грамотності. 
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З використанням сучасних інформаційних технологій освіта зробила 

великий крок уперед, змінює свої парадигми від закритої моделі, орієнтованої на 

вчителя, до відкритішої моделі, орієнтованої на студента. Користувачі мають 
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